

## POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Bc. Simona Holubová**

**Název diplomové práce: Konkurenceschopnost produktu při vstupu na zahraniční trh**

**Cíl práce:** Cílem diplomové práce bylo posoudit konkurenceschopnost produktu vybrané společnosti při vstupu na zahraniční trh.

**Jméno vedoucího diplomové práce:** Ing. S. Myslivcová, Ph.D., ING.PAED.IGIP.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	<b>x</b>			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	<b>x</b>			
Hloubka provedené analýzy	<b>x</b>			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	<b>x</b>			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	<b>x</b>			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	<b>x</b>			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	<b>x</b>			
Formulování vlastních názorů diplomantem		<b>x</b>		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	<b>x</b>			
Stylistická úroveň práce		<b>x</b>		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			<b>x</b>
	Posouzeno s výhradami			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

- 1. Jakou formu distribuce uplatňuje Preciosa Components na zahraničních trzích?**
- 2. O kolik procent by se zvýšila stávající produkce šatonových růží, kdyby Preciosa Components vstoupila na portugalský trh?**
- 3. Lze zjistit, jaká bude „volná“ kapacita portugalského trhu po odchodu firmy Swarovski z portugalského trhu?**

**Práci doporučuji k obhajobě.**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně**

**Datum: 20. 8. 2021**

.....  
**Podpis vedoucího diplomové práce**



Diplomantka se ve své práci věnuje posouzení konkurenceschopnosti společnosti Preciosa, konkrétně konkurenceschopnosti vybraného produktu při vstupu na zvolený zahraniční trh (portugalský).

Diplomová práce je, jak je zvykem, rozdělena do dvou pomyslných částí. První část se věnuje teoretickým východiskům, která s tématem diplomové práce souvisí. Druhá část nás v úvodu seznámí s vybranou společností, následuje analytická část a část, která vychází ze situační analýzy – je zde zhodnocena analýza a na jejím základě jsou představena doporučení.

Teoretická část je logicky strukturována, předkládaný obsah koresponduje s tématem práce, jsou v ní představena teoretická východiska, která jsou následně zpracována v „praktické“ části. Diplomantka vysvětluje co je konkurenceschopnost a konkurence. Dále v souladu s tématem práce představuje prostředí, které podnikatelské subjekty obklopuje, představuje nástroje, které lze využít při analýze trhu. Součástí teoretické části je také představení možností vstupu na zahraniční trhy.

V praktické části je představen vybraný subjekt. Nejvíce prostoru je v praktické části věnováno situační analýze. Hloubka a výběr analyzovaných proměnných odpovídá rozsahu a možnostem diplomové práce. PESTEL analýza charakterizuje portugalský trh. Kladně lze hodnotit, že se diplomantka snažila analyzovat proměnné, které se přímo vztahují k vybranému produktu. Dále je v práci analyzována konkurence a v neposlední řadě také potenciální zákazník. Nejméně prostoru je věnováno potenciálnímu zákazníkovi, ale s ohledem na charakter informací lze konstatovat, že je z práce patrné, že diplomantka vyvinula maximální úsilí pro získání relevantních informací.

Závěr práce obsahuje konkrétní doporučení ve formě návrhu produktového mixu, dále je navržena forma vstupu na portugalský trh. Jsou zde vyčísleny náklady, které se váží k navržené formě vstupu. Tato část také obsahuje přínosy, které lze očekávat při vstupu na portugalský trh.

Závěrem je možno konstatovat, že studentka pracovala svědomitě a samostatně (až na malé výjimky), že vypracováním diplomové práce beze zbytku prokázala schopnost studiem nabyté vědomosti uplatnit při zpracování závěrečné práce. Práci doporučuji k obhajobě.